LRr =EE @se@dell

O %©J
0 glo ¢

- = = L~

6 720 641 597-001.1TD

KackapHaA ycTaHoOBKa

Bosch Condens 5000 W

ZBR -65 | ZBR -98

BOSCH

MHCprKLI,I/IH MO MOHTaXy AAA CTTELLMAAUCTOB

6 720 645 091 (2010/08) RU



2 | CopepxaHue

CoaepxxaHue
1 TMoACHEeHUA CUMBOAOB U YKa3aHUA

Mo TeXHUKe 6e3omacHoCTH 3
1.1 TTosACHEHMSA YCAOBHbIX 0603HaUeHUI 3
1.2 YKazaHusA 1o TexHUKe 6e3omacHOCTH 3
2 O6wue MOAOXKEHUA 4
3 KoMmAeKT mocTaBku 5
3.1 Bblbop Kackaaa 5
3.2 MAPaBAMUECKUI OTAEAUTEAD 5
3.3 BapuaHTbl yCTaHOBKHM 6
3.4 YctaHoBka TL B AMHUIO 6
3.5 OTBOA C TMAPABAMUECKUM OTAEAUTEAEM. 6
3.6 [[a3ompoBoA 6
4 Pasmepbl 7
5 MoHTaX paMbl KacKaaa 9
5.1 MOHTaXK KOTAQ U FPYTITIbl TIOAKAKOUEHUA 10
5.2 MoOHTaX M3onALNK 11
5.3 MOHTaX rMApPaBAMUECKOrO OTAEAUTENA 11
5.4 TToAKAIOUEHWE pacLUMPUTEAbHbBIX BAKOB: 11
5.5 OTBOA KOHAEHCATa U TTPEAOXPaHUTEAbHbIM

CTOK 11

RU

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



13{V) TToACHEHUA CUMBOAOB M YKa3aHUA MO TeXHUKe be3omacHocTH | 3

1 TToACHeHUA CUMBOAOB H YKa3aHUA TTO TeEXHUKe 6e3o0macHOCTH

1.1 TMoAcHeHMUA YCAOBHbIX 0603HauUeHUH

TpeaynpeXxAaeHUsa

TMpeaynpexaeHnsa obo3HaueHbl B TEKCTE
BOCKAMLLATEAbHBIM 3HAKOM B TPEYroAbHUKE
Ha cepoMm ghoHe.

TTpM OMTACHOCTU yAapa SAEKTPUUECKUM
TOKOM BMECTO BOCKAMLIATEABHOrO 3HaKa B
TPeyroAbHUKE CTOUT MOAHMA.

BblaeAeHHble CAOBA B HauaAe TIpeAypexaAeHnsa

0603HayaloT BUA U CTETIEHDb TAXECTHU TIOCAEACTBUN,

HACTyTIaloLWMX B CAyUae HETMPUHATUA Mep 6e30TIacHOCTH.

* YKA3AHME o3HauaeT, uTo BO3BMOXHO TTOBPEXAEHUE
obopyaoBaHuA.

* OCTOPO)XXHO o3HauaeT, UToO BO3MOXHbl TPaBMblI
NETKOM U CPEAHEN TAXECTH.

e MPEAYTIPEXXAEHMUE o3HauaeT, UTO BO3MOXHblI
TAXEADbIE TPABMbI.

* ONMACHOCTDb o3HauaeT, UTo BO3MOXHbl TPaBMbI,
OTacHble AAA XXU3HMU.

BaxHaA uHchopmauusa

- BaxxHaa nHpopmMauma 6e3 Kakux-ambo

'I OTAacHOCTEMN AAA UenoBeka M 0bopyaoBaHMA
ob03HauaeTca MTPUBEAEHHBIM 3AECH 3HAKOM.
OHa BblaeAAETCA FOPU3OHTaAbHbIMU
AMHUAMM HAA TEKCTOM M TIOA HUM.

Apyrue 3Haku

> AenctBue

> CcbIAKa Ha APYroe Mecto B MHCTPYKLMK
MAM Ha APYTYIO AOKYMEHTaL Mo

. TepeuncaeHne/CcriMcoK

- TMepeuncaeHune/crimcok (2-ov ypoBeHb)

Tab. 1

1.2 Ykas3aHHUA MO TeXHUKe 6e30macHOCTH

Tpu moABA€HMHM 3aTTaxa rasa

» 3aKpbiTb ra3oBbIM KpPaH.

» OTKpPbITb OKHa.

» He moAb30BaTbCA IAEKTPOBbIKAIOUATEAAMM.

» TToracutb OTKpbITOE TIAAMA.

» HaxoaAcb BHe TTOMeLUEHUA, TTO3BOHUTb B aBapUHHO-
rasoByto CAYXDY M B YTOAHOMOUEHHYO
CTeUManM3UpPOBaHHYO hUpMY.

TTpu MoABAEeHMHU 3aTTaxa AbIMOBbIX Fa3oB

» BbIKAIOUKTL KOTEA.

» OTKPbITb OKHA U ABEPHU.

» YBEAOMMUTb YTTOAHOMOUEHHYIO CITEeLMaAM3NUPOBAHHYHO
hurpmy.

YcTaHOBKa, TepeycTaHOBKa

» KoTeA ycTaHaBAMBATb U TiepeycTaHaBAMBATb TOAbKO
CUAAMU AOTTYLLLEHHOTO YTTOAHOMOUEHHOIO
TTPEATTPUATHUA.

» He AOTyCKaeTCA U3MEHATb AETaAW OTBOAQ AbIMOBBIX
rasoB B KOTAE.

» TIpY IKCTIAyaTauMMu C UCTTOAb3OBaHMEM BO3AyXa
TIOMELLEeHHUA: He 3aKPbIBaTb Y HE YMEHbLLATb CeUeHne
OTBEPCTUM AAA TIPUTOUHO-BBITAXHOM BEHTUAALMU B
ABEPAX, OKHAX W cTeHax. [pyU MOHTaXe repMeTUUHbIX
OKOH 06ecTeunTb TIPUTOK BO3AYXa AAA FOPEHMA rasa.

TipoBepka/Texob6cAy)XuBaHUe

» PekomeHAQuUMA AAA 3aKa3uMKa: 3aKAKOUYUTb AOTOBOP
Ha MMPOBEPKY M TEXHUUECKoe 0b6CAyXMBaHUeE C
YMTOAHOMOUEHHOM CTIeLlManu3MpoBaHHOM PUPMON U
obecneunTb MPOBEPKY U TEXOBCAYXKMBAHME KOTAA OAMH
pas B roA.

» TToAb30BaTeAb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
6e30MacHOCTb U 3KOAOTMUHOCTb YCTAHOBKM.

> ﬂpVIMEHHl‘;iTe TOAbKO OPUIMHaAbHbIE 3aTacHble yacTm!

B3pbiBUaTblie U A€TKOBOCTIAAMEHAIOLWMECA MaTepHUaAbl

» He ucroab3oBaThb U HE XpPaHWUTb BOAM3M OT KOTAA
AETKOBOCTIAAMEHAOLLMECA MaTepuanbl (bymary,
pPacTBOPUTEAU, KPACUTEAU U T.TI.).

BO3AyX ANA FOPEeHUA / BO3AYX B TOMELLEHUH

» B03AyX AAA TOPEHUA HEe AOAKEH COoAepXKaTb
arpeccvBHble BellecTBa (Hampumep,
raAOreHCoAepoXKalllMe YrAeBOAOPOAbI, COEAMHEHUA
XAOpa UAK dhTOpa). ITO TTO3BOAUT MTPEAOTBPATUTD
KOppos3uto.

UHCTpYKTaX AAA TTOTpebuTenn

» TIPOMHCTPYKTUPOBAaTb MOAb30OBaTEAA O MMPUHUHUTIE
pa6OTbI KOTAQ U TTpaBUAAX €ro aKCrnAyatTauuu.

» YKasaTb MOAb3OBATEAID HA TO, UTO eMy 3armpeLllaeTcs
CaMOCTOATEABHO BMELWINBATbCA B pa60Ty KOTAQ,
M3MEHATb BHYTPEHHUE HaCTpOﬁKM M CaMOCTOATEABHO
TMPONU3BOAUTb PEMOHTHbIE paﬁOTbI.

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



4 | ObLlme monoXKeHuUA RU

2 O6wue MTONOXKEHUA

KackaaHana cuctema o3BOAAET MPOCTO U 6bICTpO
COEAUHATb HECKOABKO OTOTIMTEABbHbIX KOTAOB.

Bcero B KacKkapHYt CUCTEMY MOXHO 06beAUHUTb AO
4 KoTAOB. B 3TOM KackapHOM BAOKE MOXXHO MOHTUPOBaTb
KOTAbI TOABKO PAAOM APYT € Apyrom (TL).

Pama Kackaaa mpeACcTaBAAeT CO60M MOAYABHYHO
KOHCTPYKLMIO M COCTOMUT U3 pAAA CTOeK C
TTPOMEXYTOUHbIMW paMaMu. Bo BpemMsa MOHTaxa OHM
KPEeTATCA APYT K APYTY BUHTaMMU.

6 720 645 091 (2010/08) Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU

3 KoMmAeKT mocTaBKHM

KoMmAeKkT mocTaBku | 5

Onl!

6720 614 028-009.1TD

Puc 1

Cromka

TTpomMexyTouHas pama

[AaBHbIV Fa30TTPOBOA

OTBOA KOHAEHCATA U TIPeAOXPAHUTEAbHbIW CTOK
Koanektop

YnAoTHEHWe AaHLa

MAPaBAMUECKWUIA OTAEAUTEND

TMoaBecHan TAaHKa

KpeméxHbli MaTepuan

MHCTPYKUMA TTO MOHTaXYy

O NOOODWNER

KOAMUECTBO U UCTTOAHEHWE Pa3AMUHbIX
AeTanel 3aBMCHUT OT KOAMUECTBA KOTAOB U UX
PacToAOXeHUsA. KOTAbI U FpymTbl
TTOAKAIOUEHUSA 3aKaXuTe y Ballero
TTOCTaBLIMKA.

3.1 Bbibop Kackaaa

B 3aBucuMocTH oT Tpebyemolr MOLWHOCTU BbibepuTe
BapUaHT UCTTOAHeHUA (= Tab. 2).

MouwHocTb Bosch Condens 5000 W

KOTAQ KackaaHan

[xBT] cuctema ZBR-65 ZBR-98
65 TL1 1 -
98 = 1
130 TL2 2 -
163 1 1
196 =
195 TL3 3 -
228 2 1
261 1 2
294 = 3
293 TL4 3 1
326 2 2
359 1 3
392 = 4

Tab. 2 Bbibop kackaaa

3.2 I'mapaBAMUECKUH OTAEAUTEAD

HeobxoAMMOCTb TIPUMEHEHUA TMAPABAMUECKOTO
OTAEAWUTEAA 3aBUCUT OT MOLLHOCTH/UCTTOAHEHMA KOTAOB.
TMAPaBAMUECKUIA OTAGAUTEAb AOAKEH COOTBETCTBOBATL
WCTTIOAHEHMIO Kackaaa (= T1ab. 3).

FMapaBAMUECKHHA

OTAEAUTEADb UcmmonHeHue TL
2% " TL1, TL2, TL3
3" TL4

Tab. 3 [MApaBAMUECKME OTAEAUTEAU AAS PA3AMUHbIX
WUCTTOAHEHWH

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



6 | KoMTIAeKT mocTaBKu

3.3 BapuaHTbl YCTAaHOBKH

I IT

A [ e ez |
(] ]

L L

6720 614 028-005.1TD

Puc 2  BapuaHTbl yCTAHOBKM KacKaAHOW CUCTEMbI

A «[TpAManA» yCTaHOBKa OTAEAUTEAA
B OTAEAUTEAD «C OTBOAOMN»

1 OTAeAUTEAD «CTTPaBa»

Il OTAEAUTEAb «CAEBAY»

1 OTAEAUTEAD «CTIEPEAN»

2 OTAEAUTEAD «C3aAU»

B03MOXHbl pa3AMUHble BapUaHTbl YCTAHOBKW KaCcKaAHOM
cuctembl Bosch Condens 5000 W ZBR -65/-98
(= pwuc. 2).

3.4 YcraHoBka TL B AUHMIO

Bce KOTAbI HaXOAATCA Ha OAHOM AMHUU. ITO YAOBHbIV
BapWaHT pasMelLeHUA B Y3KOM TTIOMELLEHUH,
obecneumBatownim 0630pHOCTb.

3.5 OTBOA C rMAPAaBAUUECKUM
OTAEAUTEAEM.

TTpMMeHeHWe 0TBOAA TIO3BOAAET HaTPaBHUTb
rTMAPABAMUECKUIM OTAEAUTEAD TTEPTIEHAMKYAAPHO BbIXOAY
Kackaaa. baaropapsa obopauMBaemMoCTH rasonpoBoAa

U KOAAEKTOPA, TTOAKAKOUEHUA MOXHO yCTaHaBAMBATb
He3aBMCUMO APYT OT Apyra.

3.6 TasompoBoA

TTOAKAKOUUTE Fa30TIPOBOA C AEBOM CTOPOHDbI KacKapHOM
CUCTEMDbI, B TO BPEMA KaK C npaBon CTOPOHbI MOXXHO
TTOACOEAUHUTDb FVIApaB/\VILIECKMﬁ OTAEAUTEADb.

RU

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU Pasmepsbl | 7

4 Pasmepbl

AOTIYyCK pa3mMepoB cocTaBAAeT £ 5%.

A
\J

510
D\
—

[l—
_—
|

F1

\

X1 Y1
525 525 525

-1 -

*******

497

247

92
—
147

1625 ale
2150

6720 641 597-001.1TD

A
A

Puc 3 Pa3smepbl KackapaHOM cucTembl TL, ycTaHOBKa B AUHUWIO [MM]

| Bua cBepxy
] Bua criepeau LLinpuHa
1 KoanekTop Kackapa YctaHoBka AauHa [Mm] X1 +Y1=TL TL [mm]
2 MAPaBAMUECKUI OTAEAUTEAD C OTBOAOM
3 MAPABAMUECKUI OTAEAUTEAD, TIPAMOWM TL1 575 +38=613 575
4 TTpuBapHOMN hAaHel, BXOAWUT B TTOCTABKY TL2 1100 + 38 = 1138

TL3 1625 + 38 = 1663

TL4 2150 +42 =2192

Tab.4 LupuHa TL, ycTaHOBKA B AMHUIO

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH 6 720 645 091 (2010/08)



8 | Pasmepbl RU

F'wapaBAMUECKUH Fasom-
OTAEAUTEADb poBoA AVULE] B1 B2 B3 L1 F1 (pasmep caaHua
[atorimbi] [atorimbi] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm])
TL1, 2S npAmMas 2 488 - = - 488 TpuBapHoOW haaHel,
=5 TTOA TTPAMbBIM 2 213 213 621 133 - C2631 37.2 NW 65/76,1
TL3 PN6
YFAOM
TL4 3 npsAMas 2 571 - - - 571 MpuBapHOM hAaHel,
TTOA TTPAMbBIM 2 252 252 728 157 - 2631 37.F2’N’\23W 80/88,9
YFAOM

Tab.5 Pasmepbl KackapHOM cucTeMbl TL

©
©
. N~
A b4 {)g
©
Al
5 O
\
)
310
405

6720 614 028-007.1TD

Puc 4 Paamepbl KackapgHoM cucTembl TL, ycTaHoBKa B AMHUIO [MM] (BUA cOOKY)

6 720 645 091 (2010/08) Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU

5 MoHTaX pambl KacKaAaa

MoHTa)x pambl Kackaaa | 9

@7_

6720 614 028-012.3TD

Puc 5 BapwuaHTbl TOACOEAMHEHUA paMbl Kackaaa

CroMka

TMpomexyTouHasa pama

[AaBHbIV ra3ompoBoA

OTBOA KOHAEHCATa U TIPEAOXPAHUTEABHbIW CTOK
Koanektop

YTAOTHEHWE hAaHLA

MApaBAMUECKHUIA OTAEAUTEAD

pymTa MOAKAIOUEHHA KOTAA (He BXOAWT B TIOCTaBKY)
TMoaBecHas TAaHKa

OWoO~NOOOAWNER

TToaatoLan AMHUA
EE]
ObpaTHan AMHUA

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



10 | MoHTaXx pamMbl Kackaaa

RU

YBEAOMAEHME: BO3MOXHO TTOBpEXAEHUE

KOTAQ

» KackaaHas cuctemMa AOAKHA
yCTaHaBAMBATbCA Ha POBHYHO
TTOBEPXHOCTb.

» [TpoBepANTe YCTaHOBKY KacKaaHOM
CUCTEMBbI TIO YPOBHHO.

» TTpoBepbTe, paccumMTaH AU TIOA Ha BeC
KOHCTPYKUMKU (0Kono 100 Kr Ha KOTEA).

° TTpM MOHTaxe KOTAOB 06A3aTeAbHO
'I yuuTbiBaNTE TTIOPAAOK, TTOKA3aHHbIM Ha

pwuc. 6.

» CMOHTUPYWTE TTPOMEXYTOUHYIO PaMy Ha BHELIHEN
CTOoMKe. AAA 3TOr0 UCTTOAb3YHTE BUHTBI M8 x 70.

YBEAOMAEHMUE: B03MOXHO TTOBpEXAEHHUE

KOTAQ

» YuTuTe, UTO BbIEMKU AN KPETTAEHUA
TTOABECHOM TTAQHKM KOTAQ AOAXKHbI
HaxOAUTbCHA BBEPXY.

» 3aTeM CMOHTUPYHUTE CAEAYIOLLYIO CTOMKY U
TTPOMEXYTOUHYIO pamMy M T.A.

» BbipoBHANTE pamy MO BEPTUKAAM U TOPU3OHTaAU AAA
3TOro TTOAAOXKMTE AOTIOAHUTEABHBIE KOAbLLA TTOA
ToTepeYHbIe TTAaHKH.

» 3akpernuTe pamy K oAy (6e3 HampaxXeHUH).

» CMOHTUpPYWTE rAaBHbIM ra30TPOBOA Ha pame.

AAA 3TOrO UCTTOAb3YHMTE BUHTBI M8 x 70.
He 3aTtArnBanTe BUHTbI TOAHOCTbIO.

» CMOHTUpPYWTE KOAAEKTOP Ha pame. AAA 3TOro
UCTIOAb3YHMTE BUHTBI M8 x 70. He 3atAruBanTe BUHThI
TTOAHOCTBIO.

» CMOHTUPYHTE TTIOABECHbIE TTAAHKHK Ha pame. 3aTAHUTE
ramku c obpaTHoOM CTOPOHbBI KOHCTPYKLUMU. HUXHASA
CTOPOHA MAAHKKW AOAXKHA COBMaAaTb C HUXHEWN
CTOPOHOM TTIPOMEXYTOUYHOM paMbl.

AR 3TOrO UCTTOAb3YHMTE BUHTBI M8 X 65.

» 3aTAHUTE rarMku MocAe TOro, Kak BCe AeTanu

CMOHTUPOBAHHbI.

5.1 MoHTaX KOTAA Y rpyMIbl TOAKAIOUEHUA

DI I®|® e 1<)

6720 614 028-008.1TD

Puc 6 TlochepoBaTEABHOCTb MOHTaXa MPU YCTAaHOBKE B
AHUo (TL)

» HaBecbTe MepBbIM KOTEA Ha paMy Kackaasa B
COOTBETCTBUMU C pMUC. 6.

Bce 6oATOBbIE COEAMHEHUA AOAXKHDBI BbITb YTIAOTHEHDI
B COOTBETCTBMMU C HALIMOHANBHBIMW HOPMaMK

U TIpaBUAAMMU.

TTOAKAKOUUTE COEAMHUTEABHbBIM Fa3oTMPOBOA MEXAY
razoBbIM KPaHOM W FaBHbIM ra3omnpoBoAOM. Bce
pe3bboBble COEAMHEHUA AOAXKHbI BbITb YTIAOTHEHDI

B COOTBETCTBMU C HALLMOHANBHBIMW HOPMaMU U
TTpaBMAAMMU.

CHMMMWTE 3alLMTHbIE KPbIWKK C KOAMEKTOPA.

YAaAUTE CYPUK U HEPOBHOCTHU C MaTpybkoB

W YTIAOTHUTEABHbIX TTOBEPXHOCTEN.

CMOHTUPYITE TIOAQIOLLYIO AUHWIO (AMHWUK) MeXAY
KOAAEKTOPOM U TPYTITION TTOAKAIOUEHUA. CMOHTUPYHTE
06paTHYIO AUHUIO (AMHUKM) MEXAY KOANEKTOPOM

W TPYTITION TTOAKAKOUEHMUA.

BbITTOAHUTE TIPUMBEAEHHDbIE Bbile PaboTbl AN BCEX
KOTAOB.

TTp1 HeOBXOAMMOCTHM 3aKPOWTE BCE OCTaBLUIMECH
TTOAKAKOUEHWA TAABHOMO ra3onmpoBOAA U KOAAEKTOPA.
YcTtaHoBUTE O0TBOA KOHAeHcaTa (= puc. 5, [4]).

AR 3TOrO UCTTOAb3YHTE KPEMEXHbIE CKOBbI Ha
TTPeABapPUTEABHO CMOHTUPOBAHHbIX CTOMKaX.

TTpU MOHTaXe C rMAPABAMUECKUM OTAEAMTEAEM
YCTAHOBWTE OTBOA Ha YrOA MEXAY KOAAEKTOPOM U
OTAEAUTEAEM. YCTAHOBUTE BXOAALLME B MOCTABKY
YITAOTHEHUA hAaHLEB. MCTTOAb3YITE COOTBETCTBYIOLLMUE
BWHTBI.

— mapaBAMUeCKUM oTAeAnTeAb 2% " M12 x 50
M16 x 55.

TTpY MOHTaXe TMAPABAMUECKOIrO OTAEAUTEAR
YCTaHOBUTE YTIAOTHEHUA (DAAHLEB. MCTTOAb3YHTE
COOTBETCTBYIOLLME BUHTbI:

— MaApaBAMUYECKUI OTAEAUTEAD 3"

— MapaBAMUYECKUIM oTAeAUTeAb 2% " M12 x 50
M16 x 55.
BbIpOBHANTE KOTEA 1O BEPTUKAAW U TOPU3OHTAAM
Mcronb3yMTe AAA 3TOTO PEryAMPOBOUHbIE BUHTBI Ha
3aAHEN CTOPOHE KOTAA.

— [MApaBAMUECKUI OTAEAUTEAD 3"

TTOACOEAMHUWTE TPYMTTY MOAKAOUEHUA (= UHCTPYKUMA
TTO MOHTaXYy ¥ TEXHUUECKOMY obcAayKMBaHWUIO Bosch
Condens 5000 W ZBR -65 /-98). CHUMUTE 3alUUTHbIE
KPbILWKW C TAABHOTO ra3ornpoBoAa.

BBeaMTe KacKaaHYO CUCTEMY B AevcTBUE.

TpoBepbTe OTCYTCTBUE YTEUEK B KACKaAHOW CUCTEME.

6 720 645 091 (2010/08)

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH



RU

5.2 MOHTaX U3OAALUHU

6720614 028-11.1TD

Puc 7  BHyTpeHHss nsoaupytowan obonouka

1 BHyTpeHHWEe BbleMKH
2 HapyxHble BbleMKHK

» AAA pacripeaeauTensa 2% ", 3" cMOHTUpPY#HTE
TTEPEXOAHWUKHW B TTEPEAHEN MU30AMPYIOLLEN 0DOAOUKE.
AnA pacripeaenntena 3" CMOHTUPYHTE TTEPEXOAHUKU BO
BHYTPeHHUX BbleMKax [1]. ArA pacripeaeanTensa 2% "

CMOHTUPYWHTE TIePEXOAHUKHK B HAPYXHbIX BblemKkax [2].

» Ecan yctaHOBAEH FVIApaB/\VILIeCKVIl‘;I OTAEAUTEADb, TO
YCTaHOBUTE U3OAALUNIO HA YITAY BOKPYI OTBOAAQ.

6720 614 028-10.1TD

Puc 8 KoanekTop

TMepeaHAs yacTb 060AOUKHM
3aaHAA yacTb 060A0UKHM
Obpesaemasn uyacTb 060AOUKH
KoHueBas Kpbllwka

A WONR

» YcTaHOBWTE 3aAHIOO UaCTb M3OAALIMOHHOM 0BOAOUKM
[2] Ha rMapaBAMUECKUIA OTAEAUTEAD.

» TTpu HeobxoaMMOCTU 0b6pexbTe oboaouky [3].

MoHTax pambl Kackaaa | 11

» TIpUXMUTE TIEPEAHIOIO U 3aAHIOHO U3OAALMOHHYHO
obonouky.

» YcTaHOBUTE MEPEAHIOK U3OAALMOHHYIO O60/\O'~IKy
T’MAPAaBANYECKOTO OTAEAUTEANA.

» TTpu HeobxoaMMoOCTH 0bpexbTe obonouky [3].
» YCTaHOBWTE KOHLEBYHO KPbIlKY [4] Ha KOAAEKTOP.

5.3 MoHTaX rMApaBAMUECKOro OTAEAUTEAA

6720 614 028-013.1TD

Puc 9 T'vApaBAMUECKUI OTAEAUTEAD

YctaHoBUTE BOSAYLLIHbII‘/'I KAaTaH.
YcTaHOBMUTE KpaH 3arMoOAHEHMUA U CAMBaA.

YCTaHOBUTE TTIOrPYXXHYIO TMAB3Y.

vV v v Vv

TToakatoueHue ana MAG-R % " MOXHO MCTTOAb30BaTb
ANA pacwupuTeabHoro baka cuctembl. Ecau
paclWnpUTEAbHbIM BaK He TTOAKAKOUAETCA, TO LWITYLEpP
HY>XHO 3aKPbITb KPbILIKOW.

5.4 TloAKAKOUEHHE pacClUUPHUTEAbHbIX
6akoB:

PacmmpMTe/\bele 6aK1 MOXHO TTOAKAKOUUTDb:

* KakK 3alHuTy KOTAOB K rpymniamM MMOAKAKOUEHUA

¢ KaK 3aWMnTy CUCTEMDBI K TMAPABANUYECKOMY OTAEAUTEAIO

5.5 OTBOA KOHAEHCaTa U
TPeAOXPaHUTEAbHbIN CTOK
CAUBHOM prGOHpOBOA HY>XHO TTPOKAaAbiBaTb C HAKAOHOM

K TAABHOM CAMBHOMW AMHWU UAM K YCTPOMCTBY TTOABEMA
KOHAEHcarTa.

BbiTtoAHANTE Tp66OBaHMF| MEeCTHbIX HOPM U TTPaBUA TTO
mpepbiBaHUIO TATU, CAUBY KOHAEHCATa U KOTAAM.

Copyright Bosch Thermotechnik GmbH

6 720 645 091 (2010/08)



00O «PobepT boLu»
TepMoTexHuKa

yA. Ak. KopoaeBa, 13, ctp.5
129515 MockBa, Poccusa

www.bosch-tt.ru

6720645091 0001



